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Εκπαιδευτικούς συµµετέχοντες στο πρόγραµµα επιµορφωτών-πυρήνων 
 
Θέµα: Ολοκλήρωση δράσεων που πραγµατοποιούνται στα πλαίσια του 

προγράµµατος επιµορφωτών-πυρήνων για την αξιοποίηση των Τεχνολογιών 
Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) στη µαθησιακή διαδικασία εντός της 
σχολικής µονάδας 

 
Στα πλαίσια του προγράµµατος επιµορφωτών-πυρήνων, κατά τη διάρκεια της φετινής 
σχολική χρονιάς, έχουν πραγµατοποιηθεί αξιόλογες προσπάθειες για προώθηση της 
ενσωµάτωσης των ΤΠΕ σε διάφορα µαθήµατα. Σας ευχαριστούµε για τη µέχρι τώρα 
συµβολή σας στο πρόγραµµα και προσδοκούµε στην επέκταση των επιµορφωτικών 
δράσεών σας και κατά τη νέα σχολική χρονιά.  

Σύµφωνα µε τα υπάρχοντα δεδοµένα, κάποιες από τις επιµορφωτικές δράσεις ήταν 
προγραµµατισµένες για την τελευταία εβδοµάδα της σχολικής χρονιάς (µε τη λήξη των 
µαθηµάτων). Υπενθυµίζουµε ότι οι απαιτούµενες επιµορφωτικές δράσεις (οκτώ δράσεις) 
αναµένεται να ολοκληρωθούν µέχρι το τέλος Ιουνίου 2010. Στην περίπτωση που ο 
προγραµµατισµός δράσεων που ετοιµάσετε στις αρχές της σχολικής χρονιάς έχει 
τροποποιηθεί, παρακαλείστε να αποστείλετε το σχετικό έντυπο αφού κάνετε τις 
απαραίτητες αλλαγές. Επίσης παρακαλείστε, όπως αποστείλετε το έντυπο περιγραφής 
δράσης, για κάθε δράση που πραγµατοποιήσατε, εάν δεν το έχετε ήδη κάνει.  

Υπενθυµίζουµε ότι η αποστολή αυτών των εντύπων γίνεται µέσω της πλατφόρµας 
http://www-elearn.pi.ac.cy. Η αποστολή οποιουδήποτε υποστηρικτικού υλικού που αφορά 
τις δράσεις (π.χ. διδακτική πρόταση, φύλλο εργασίας, σηµειώσεις, διαγώνισµα κ.ά.) γίνεται 
µέσω της πλατφόρµας  http://www.e-epimorfosi.ac.cy. 

Επιπρόσθετα, σας προτρέπουµε να αρχίσετε τον προγραµµατισµό επιµορφωτικών 
δράσεων για την επόµενη σχολική χρονιά. Αν για οποιονδήποτε λόγο κάποιος αδυνατεί να 
ολοκληρώσει το πρόγραµµα, έχει την υποχρέωση να επιστρέψει στο Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο τον εξοπλισµό ο οποίος του παραχωρήθηκε (ένα φορητός ηλεκτρονικός 
υπολογιστής και ένας βιντεοπροβολέας) µε όρους χρησιδανεισµού.  Στη συγκεκριµένη 
περίπτωση δικαιούται πιστοποιητικό συµµετοχής για το συγκεκριµένο χρονικό διάστηµα στο 
οποίο εµπλάκηκε, εφόσον έχει ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις του προγράµµατος για το 
διάστηµα αυτό.  

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες µη διστάσετε να επικοινωνήσετε µε το σύµβουλό σας στον 
Τοµέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου.  
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